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ELİTERJESZTÉS 
„Aktív közösségi zöldterület kialakítása és a helyi termelıi piac infrastrukturális 

fejlesztése Hajdúnánáson” címő pályázat Akcióterületi Tervének elfogadásáról 
 

 
Hajdúnánás Városi Önkormányzata a TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00001 azonosítószámmal „Aktív 
közösségi zöldterület kialakítása és a helyi termelıi piac infrastrukturális fejlesztése 
Hajdúnánáson” címő pályázatra támogatásban részesült, amelynek összege 600 000 000 Ft. A 
projekt végrehajtása során az alábbi beruházás valósul meg: 
 
1. Helyi termelıi piac fejlesztése:  

Az önkormányzat tulajdonú, meglévı piaci terület megújításával a helyi termelıi piac 
kapacitásbıvítése, új árusító pavilonok és asztalok kialakítása.  
 
2. Aktív közösségi zöldfelület kialakítása:  
Az önkormányzat tulajdonában lévı alulhasznosított, rendezetlen 15.612 m2 területő zöldfelület 
megújításával, aktív közösségi zöldfelület kialakítása. A park területe teljes egészében megújul. 
Játszótér létesítése: 3-6, 6-12, 12 év feletti korcsoportokban. Kialakításra kerül egy öntött gumi 
sportpálya és fitness eszközök, egy 500 méteres futópálya, továbbá egy elkerített kutyafuttató.  
A projektelem megvalósításához több, önállóan nem támogatható tevékenység kapcsolódik, 
melyek nem önálló projektelemek: bontás-területelıkészítés, gyomirtás, ápolás, zöldfelület 
használatot segítı járdafelújítás -építés, energiatakarékos közvilágítás és térfigyelı kamera 
kialakítása, komposztáló és szelektív hulladékgyőjtı sziget kialakítása.  
Sor kerül a területet körülölelı (és fejlesztéssel érintett) szervizút melletti zöldfelület rendezésére 
is további 5.483 m2-es területen.  
 
3. Aktív közösségi zöldfelülethez tartozó közlekedési infrastruktúra fejlesztése: 
A projektelem keretében az aktív közösségi zöldfelületet körülölelı, Mártírok u., Dorogi u. és 
Ady Endre körút által határolt területen lévı burkolatok felújítására és a csapadékvíz elvezetés 
problémáinak megoldására kerül sor.  
Elérendı cél a parkolók és a szervizutak, valamint a csapadékvíz elvezetı rendszer felújítása. 
Egységes felület, megfelelı teherbírású, járható szervizutak kialakítása, a meglévı parkolók és 
járdafelületek felújítása a zöldfelületek megırzésével.  
 
4. Infrastrukturális, beruházás jellegő fejlesztéseket kiegészítı un. „soft” elemek (akciók, 
programok, események): 
A projekt keretében megvalósuló beruházások komplexebbé tétele az un. „soft” tevékenységek 
megvalósításával a környezettudatosság és a társadalmi szolidaritás erısítése érdekében. 

 
A pályázat elıkészítési szakaszában lezajlott a mőszaki tervezés, illetve a partnerségi tervezés. Az 
elsı mérföldkı beszámolójához a Kedvezményezettnek, kötelezı a Pályázati Felhívás 3.2. pontja 
szerint Akcióterületi Tervet készíteni. Az Akcióterületi Tervnek (ATT) tartalmaznia kell a projekt 
részeként megvalósuló fejlesztésekre vonatkozó igényfelmérést és kihasználtsági tervet a 
módszertan által elvárt tevékenységek estében és a megfogalmazott tartalommal. 
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A Pályázati felhívás fogalomjegyzéke szerint az Akcióterületi Terv (ATT) a támogatási 
kérelemben ismertetett akcióterületre vonatkozó részletes megvalósíthatósági terv, amely 
tartalmazza a településrendezési terv alapján megvalósítandó mőszaki, valamit az érintett 
területrész funkcióját teljessé tevı gazdaságfejlesztési, foglalkoztatási, szociális célú projektek 
tartalmát és hozzá kapcsolódóan a fejlesztési akció pénzügyi tervét. 
 
 
Fentiek alapján elıterjesztem az alábbi 
 

H a t á r o z a t i     j a v a s l a t -ot: 
 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta „Aktív közösségi zöldterület 
kialakítása és a helyi termelıi piac infrastrukturális fejlesztése Hajdúnánáson” címő pályázat 
Akcióterületi Tervét és azt    

a.) az elıterjesztés melléklete szerint elfogadja 
b.) az alábbi kiegészítésekkel, módosításokkal fogadja el: …………………………………. 

 
Felkéri a polgármestert, hogy a „Aktív közösségi zöldterület kialakítása és a helyi termelıi piac 
infrastrukturális fejlesztése Hajdúnánáson” címő TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00001 azonosítószámú 
pályázat 1. sz. mérföldkı beszámolójának részeként, annak határidıre történı benyújtásáról, és a 
szükséges intézkedések megtételérıl gondoskodjon. 
 
Felelıs:   Szólláth Tibor polgármester 
Határidı: 2018. november 28.  - 1. sz mérföldkı benyújtására 
 
 
Hajdúnánás, 2018. október 15. 
 
 
 
 Szólláth Tibor 
 polgármester 


